
法学研究科教授会議事要旨 

日 時 平成２９年１月１２日（木）１５時３７分～１７時０８分 

場 所 法経研究棟 大会議室（４階） 

出席者 ４９名（定足数２８名） 

オブザーバー １名 

議     事 

  （協議事項） 

  １．法学研究科規程等の一部改正について 

研究科長から、法学研究科規程等の一部改正について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承

認した。 

２．准教授の審査報告と地位決定について 

研究科長から、准教授の審査報告と地位決定について、規程及び内規に基づき説明があり、審査委

員主査より審査報告があった。 

引き続いて、承認の可否の投票を行い、開票の結果、准教授の採用を決定した。 

３．教授の選考について 

   研究科長から、先の教授会懇談会において人事を進めることが了承された者について、教授として

の採用に係る審査に附する旨の提案があり、投票の結果、有効投票の過半数をもって提案が可決され、

審査を開始することとなった。 

引き続いて、投票により、審査委員を選出した。 

４．名誉教授の推薦について 

   研究科長から、平成２９年３月３１日付け退職の教授を名誉教授に推薦することについて、資料に

基づき説明があり、協議の結果、推薦することを決定した。 

５．平成２９年度学年暦の変更について 

     教務委員会委員長から、平成２９年度学年暦の変更について、資料に基づき説明があり、協議の結

果、承認した。 

６．大学院副専攻プログラム連携部局について 

     教務委員会委員長から、大学院副専攻プログラム連携部局について、資料に基づき説明があり、協

議の結果、承認した。 

７．平成２８年度修士論文審査委員の選出について 

教務委員会委員長から、平成２８年度修士論文審査委員の選出について、資料に基づき説明があり、

協議の結果、承認した。 

併せて、審査委員となる国際公共政策研究科教員を平成２９年３月の法学研究科教授会の構成員と

することについて提案があり、協議の結果、承認した。 

８．大阪大学大学院法学研究科及び法学部並びに大学院高等司法研究科及び大学院国際公共政策研究科と

フリブール大学との間における学術交流に関する協定及び学生交流覚書の締結について 

国際交流室長から、大阪大学大学院法学研究科及び法学部並びに大学院高等司法研究科及び大学院

国際公共政策研究科とフリブール大学との間における学術交流に関する協定及び学生交流覚書の締結

について、資料に基づき説明があり、協議の結果、承認した。 

９．大阪大学大学院法学研究科及び法学部並びに大学院高等司法研究科とチリカトリック大学との間にお

ける学術交流に関する協定及び学生交流覚書の締結について 

国際交流室長から、大阪大学大学院法学研究科及び法学部並びに大学院高等司法研究科とチリカト

リック大学との間における学術交流に関する協定及び学生交流覚書の締結について、資料に基づき説

明があり、協議の結果、承認した。 

（報告事項） 

１．部局長会議（１２／２１） 

研究科長から、平成２９年度以降の予算配分及び第３期中期目標期間における部局評価について、

資料に基づき報告があった。 

２．教育研究評議会（１２／２１） 

３．教育課程委員会（１２／１６） 



４．学生生活委員会（１２／１４） 

５．入試委員会（１２／９） 

６．国際交流委員会（１２／２０） 

７．全学教育推進機構会議（１２／９） 

８．豊中地区事業場安全衛生委員会（１２／２０） 

９．教育改革推進会議（１２／９） 

１０．男女協働推進センター会議（１２／７） 

１１．運営委員会（１／５） 

研究科長から、「教教分離制度検討タスクフォースの検討結果について」に係る意見照会について報

告があった。 

１２．教務委員会（１２／２２） 

教務委員会委員長から、平成２９年度ＴＡ経費、平成２９年度博士前期課程（第２次募集）及び博

士後期課程入学試験の実施について報告があった。 

１３．その他 

（１）助教の公募について 

人事委員長から、来年度採用予定の助教を公募する旨、報告があった。 

（２）平成２９年度国際公共政策研究科の協力講座担当について 

研究科長から、平成２９年度国際公共政策研究科の協力講座担当について、資料に基づき報告が

あった。 

（３）平成３０年度概算要求について 

研究科長から、平成３０年度概算要求について、資料に基づき報告があった。 

（４）５０周年基金による各種助成募集（平成２９年度）について 

財務室長から、５０周年基金による各種助成について、平成２９年度も例年どおりの募集を行う

旨の説明があった。 

（５）平成２８年度教員研究費の使用について 

財務室長から、今年度の個人研究費について、残額の使用見込み調査を行ったうえで、２月１５

日までに使用されず、かつ使用についての申し出のない個人研究費については、院生用の図書購入

費用に再配分する旨、説明があった。 

（６）コンプライアンス研修会の実施について 

研究科長から、コンプライアンス研修会の実施について、資料に基づき報告があった。 

（７）平成２８年度職員定期健康診断の実施について 

研究科長から、平成２８年度職員定期健康診断の実施について、資料に基づき報告があった。 

（８）教員の海外渡航について 


